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Suprimentos
 Fio de peso gasto nas cores listadas.
 Vermelho (Sapatos, Luvas, Listras, Escudo) Coração Vermelho: Vermelho Cereja 
[200 m]
 Azul (Pernas, Corpo, Braços, Máscara, Escudo) Coração Vermelho: Camurça 
Azul [250 m]
 Branco (Estrelas, Riscas, Braços, Escudo) Impecável Grande: Branco [100 m]
 Marrom (Cinto) Impecável Big: Chocolate [20 m]
 Lt Peach (Pele) 
 Amarelo (Cabelo) 
 Floss de Bordado (Olhos): Preto, Azul, Branco
 Botão preto ou azul pequeno
 Agulha de crochê tamanho B / 1 (2,25 mm), F / 5 (3,75 mm), G / 6 (4,00 mm)
Agulha de fio
 Marcadores de ponto
 Fiberfill ou recheio de escolha.
O boneco acabado tem cerca de 18 ”de altura, dos pés ao topo da cabeça, se 
estiver usando fio de peso penteado.
 
Abreviaturas
Cadeia ch
 sc - crochê único
 hdc - meio crochet duplo
 dc - crochê duplo
 dec - diminuir (costurar os próximos 2 pontos juntos)
 hdc dec - metade do dobro da diminuição do crochet
 inc - aumentar (costurar 2 vezes no próximo ponto)
 st - ponto de deslizamento
 st (s) - ponto (s)
 sk - pular corrente ou ponto
 sp-space
 BLO - somente loop de volta
 R - redondo
 [] repetir o trabalho conforme indicado
 () número de pontos que você deve ter no final da rodada
 FO - terminar
 MR - anel mágico
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Antes de você começar:
Este amigurumi / plush é trabalhado em rodadas contínuas. Marque o início de cada 
rodada com um marcador de pontos.
 Use o "anel mágico" ao iniciar as rodadas, existem muitos vídeos do youtube 
ensinando como anel mágico ou círculo mágico. Este é um método alternativo: ch2, 
sc x6 (ou número de sts anotados) no 2º pc do gancho, pts para unir. Continue em 
rodadas como mencionado acima.
O medidor não é importante neste projeto, desde que você seja coerente com sua 
tensão.
Este projeto é feito com todos os pontos sc, a menos que especificado de outra 
forma.
 
• DICA: Sempre mude as cores no ponto ANTES de mudar a cor, puxando a nova 
cor pelos 2 laços, começando assim com a cor correta no seu gancho!

Pés / Pernas - faça 2
Com gancho vermelho e F
R1: MR 8
R2: inc x8 (16)
R3: [inc, sc 1] x8 (24)
R4: [inc, sc2] x8 (32)
R5: BLO HDC 32 (32)
R6: hdc 10, hdc dec x6, hdc 10 (26)
R7: hdc 9, hdc dec x4, hdc 9 (22)
R8-14: sc 22
R15: [inc, sc 10] x2 (24)
Mude para azul
R16: BLO sc 24
R17-26: sc 24
R27: [inc, sc 5] x4 (28)
FO, tecer na cauda.
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Corpo / Cabeça
Com azul e gancho F (As fotos desta etapa são feitas com R1 em vermelho em 
vez de azul. É mais fácil ver usando uma cor diferente.)
R1: Pegue as duas pernas, os pés da face, para que eles apontem na mesma 
direção e para longe de você. Insira o gancho nos pontos médios e nas pernas, 
faça mais um sc entre as pernas (este segundo sc deve vir em direção ao seu 
corpo) juntando-os bem no meio. Os dois juntando sc não contarão na 
contagem do seu ponto. O próximo ponto que você vai fazer será na perna à 
sua esquerda e este será o ponto inicial para colocar o marcador de ponto aqui. 
Continue em torno da perna esquerda e, em seguida, contorne a perna direita. 
Você quer estar trabalhando por trás para que suas alterações de cor não 
apareçam. (52)
R2: [inc, sc12] x4 (56)
R3-6: sc 56
Mude para castanho
R7-9: sc 56
Corte marrom e junte-se vermelho e branco
R10-18: com branco sc 3, (com vermelho sc 4, com branco sc 4) x6, com 
vermelho sc 4, com branco sc 1 (56)
Mude para azul
R19-27: sc 56
R28: [dec,   sc2] x14 (42)
R29: [dec,   sc 1] x14 (28)
R30: dez x 14 (14)
Mude para a cor da pele
R31: inc x14 (28)
R32: [inc, sc 1] x14 (42)
Comece enchendo o corpo. Forma como você material.
R33: [inc, sc2] x14 (56)
R34: sc 56
R35: [inc, sc7] x7 (63)
R36: sc 63
R37: [inc, sc 8] x7 (70)
R38: [inc, sc 9] x7 (77)
R39: [inc, sc 10] x7 (84)
R40-47: sc 84
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Deixe um pedaço de fio em R47. Você vai fazer o nariz no centro da cabeça 
entre R47 e 48.
R48-55: sc 84
Corpo de coisas. Continue a moldar como você material
R56: sc 6, [dec,   sc 12] x5, dec, sc 6 (78)
R57: [dec,   sc 11] x6 (72)
R58: sc 5, [dec,   sc 10] x5, dec, sc 5 (66)
R59: [sc 9, dec] x6 (60)
R60: sc 4, [dec,   sc 8] x5, dec, sc 4   (54)
R61: [dec,   sc 7] x6 (48)
R62: sc 3, [dec,   sc 6] x5, dec, sc 3 (42)
R63: [sc 5, dec] x6 (36)
R64: sc 2, [dec,   sc 4] x5, dec, sc 2 (30)
R65: [dec,   sc3] x6 (24)
Coisa. Especialmente moldar como você enche com a cabeça! Encha o 
pescoço com muita firmeza para evitar “cabeça oscilante”.
R66: sc 1, [dec,   sc 2] x5, dec, sc 1 (18)
R67: [sc 1, dec] x6 (12)
Terminar o enchimento
R68 x 6 (6)
FO, esconda a cauda.
 
Faça o nariz: faça a contagem regressiva das 22 linhas da parte superior da 
cabeça. Costure várias vezes 3 ms / pts para formar o nariz. Utilizando o 
mesmo fio, conte 3 pts para a direita, insira a agulha e faça a contagem 
regressiva 6. Faça vários pontos para trás e para a frente nestes dois locais 
para formar um local de colocação dos olhos e bochechas. Faça o mesmo para 
o outro lado. (ver fotos)

Nariz Grande (Opcional)
Com fio de cor de pele e F Hook
R1: MR 6
R2: [inc, sc1] x3 (9)
R3: sc 9
FO, deixe a cauda para costurar.
Costure a face em cima dos pontos do nariz.
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Olhos - faça 2
Com fio de bordar preto (todos os fios) e gancho B
R1: MR 6
R2: inc x6
R3: [inc, sc 1] x6 (18)
Mude para o fio de bordar azul
R4: [inc, sc2] x6 (24)
R5: [sc 3, inc] x6 (30)
Mude para fio de bordado branco
R6: sc 2, [inc, sc4] x5, inc, sc2, pbx no ponto seguinte (36)
R7: virar, sk pbx, sc 12, pbx, virar
R8: pbx pb, pb 9, pbx
FO, deixando a cauda para costurar.
Use branco para fazer o brilho em seus olhos.
 

Cabelo
Com gancho amarelo e G
Se a cabeça não for recheada com firmeza, o cabelo 
será muito grande. Preste atenção e, se parecer 
grande demais, mude para F Hook. Se você estiver 
usando fios mais grossos ou mais finos, pode ser 
necessário aumentar ou diminuir a quantidade de 
linhas no final.
R1: MR 6
R2: inc x6 (12)
R3: [inc, sc 1] x6 (18)
R4: [inc, sc2] x6 (24)
R5: [inc, sc 3] x6 (30)
R6: sc2, [inc, sc4] x5, inc, sc2 (36)
R7: [sc 5, inc] x6 (42)
R8: sc3, [inc, sc6] x5, inc, sc3 (48)
R9: [inc, sc7] x6 (54)
R10: sc 4, [inc, sc 8] x5, inc, sc 4 (60)
R11: [sc 9, inc] x6 (66)
R12: sc 5, [inc, sc 10] x5, inc, sc 5 (72)
R13: [inc, sc 11] x6 (78)
R14: sc 6, [inc, sc 12] x5, inc, sc 6 (84)
R15-27: sc 84
FO, deixe a cauda longa para costurar.
Costure a cabeça, costure as sobrancelhas usando 
um fio marrom.
Adicione a boca com fio preto ou linha de bordar. Use 
recuos para colocação na boca.
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Orelha - faça 2
Com longa seqüência de fios coloridos.
No lado da cabeça, onde você quer uma orelha, costure 
um ponto de corrente na forma de um crescente. Abaixe 
bem no final. Usando o mesmo fio e gancho F, sc em 
cada um dos pontos de corrente que você fez.
FO, esconda a cauda.

Dedos - fazem 3 por mão (total de 6)
Com fio vermelho e F Hook Pictures são as
R1: MR 6 cor errada !!
R2-6: sc 6
FO, esconda a cauda
Dedinho e polegar - fazer 1 de cada por mão (total de 4)
Com fio de cor vermelha e F Hook
R1: MR 5
R2-5: sc 5
FO polegar e esconder a cauda. Não corte o fio no dedo mínimo, continue.
Mão / Braço - faça 2
Com fio vermelho e gancho F
(As fotos são feitas com fios coloridos, porque é mais fácil de ver do que fios mais 
escuros.)
R1: trabalhando com o dedo mínimo, sc 2, pegue o dedo um sc 3, pegue o dedo 
dois sc 3, pegue o dedo três, sc 6, sc 3 no dedo dois, sc 3 no dedo um, sc 3 no dedo 
mínimo. (23)
Fazendo R1 ...

Adicionando o polegar em R3…

O polegar é preso por 2 pts
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Trabalhe ao redor de 3 conjuntos de polegar.

R2: sc 23
Mão direita R3: sc, dec, sc 2, dec, com o polegar sc 2 (ver fotos acima), sc 2, 
dec, sc 2, dec, sc 2, dec, sc 2 (18)
Mão direita R4: dec, sc 3, sc 3 ao redor do polegar, sc 11 (18)
Mão esquerda R3: sc, dec, sc 2, dec, sc 2, dec, sc 2, com o polegar sc 2, dec, 
sc 2, dec, sc 2 (18)
Mão esquerda R4: sc 10, sc 3 em volta do polegar, dec, sc 4 (18)
As instruções a seguir são para as duas mãos.
R5: sc 18 R6: [dec, sc1] x6 (12)
R7: [inc, sc 1] x6 (18)
R8-9: sc 18
Mude para branco
R10: BLO sc 18
R11-15: sc 18
R16: [dec, sc 1] x6 (12)
R17: sc 12
R18: [inc, sc 1] x6 (18)
Mude para azul
R19-27: sc 18
R28: [dec, sc 1] x6 (12)
Coisas de mão e braço, não dedos.
R29: dez x 6 (6)
R30: dez
FO, deixe a cauda para costurar ao corpo.
Costure ao corpo.
Star - faça 2 One para chest e um para shield.
Com gancho branco e F
R1: MR 10
R2: [inc, sc1] x5 (15)
R3: pbx, [pg 5, pb no 2º pc do gancho, hdc, cc, tc, 2 pts do R2, sc] x5
FO, deixe a cauda para costurar.
Costure um no peito. Defina outro lado para depois.

APRENDA CROCHE





mascara
 
Com gancho azul e G
Não conte st pb ao contar
R1: MR 8
R2: inc x8 (16)
R3: [inc, sc 1] x8 (24)
R4: [inc, sc2] x8 (32)
R5: sc 32
R6: [sc 3, inc] x8 (40)
R7: sc2, [inc, sc4] x7, inc, sc2 (48)
R8: [inc, sc 5] x8 (56)
R9: sc 3, [inc, sc 6] x7, inc, sc 3 (64)
R10: sc 64
R11: [sc 7, inc] x8 (72)
R12: sc 4, [inc, sc 8] x7, inc, sc 4 (80)
R13: sc 80
R14: [inc, sc 9] x8 (88)
R15-24: sc 88
R25: pb 35, pg 15, 6 ms / pts, pb 6, p 15, 6 ms / pts, pb 35 (106)
R26: sc 33, dec, sc 15, dec, sc 2, dec, sc 15, dec, sc 33 (102)
Agora você vai trabalhar cada linha e virar.
R27: sc 33, dec, pbx, turn (Não ch 1) (34 sem contar o pb) Isto é ½ fileira.
R28: sk pb st, sc 66, dec, pbx, turn (Não ch 1) (67)
R29: sk pbx, sc 66, dec (dec acontece em pbx e o ponto mais proxima do st do olho) pbx, 
virar (Não ch 1) (67)
R30: sk pb st, sc 66, dec, (trabalho igual a R29) pbx, turn (Não ch 1) (67)
R31: sk, ponto final, sc 66, inc, ch 1, turno (68)
R32: inc no mesmo ponto como o ch 1, sc 66, inc, ch 1, o turno (70)
R33: inc no mesmo ponto como ch 1, sc 68, inc, ch 1, turno (72)
R34-35: sc no mesmo ponto como ch 1, sc 71, ch 1, turno (72)
R36: [sc 16, dec] x2, [dec,   sc 16] x2, ch1, turno (68)
R37: [sc 15, dec] x2, [dec,   sc 15] x2, ch1, turn (64)
R38: [sc 6, dec] x3, [dec,   sc 6] x5, ch 1, giro (56)
R39: [sc 5, dec] x5, [dec,   sc 5] x3, ch 1, turno (48)
R40: [sc 4, dec] x2, [dec,   sc4] x6, ch1, turno (40)
R41: inc, sc 17, dec x2, sc 17, inc, pc1, turn (40)
R42: inc, sc 8, dec, sc 18, dec, sc 8, inc, pc 1, turno (40)
R43: inc, sc 10, dec, sc 14, dec, sc 10, inc, pc 1, turno (40)
R44: inc, sc 12, dec, sc 10, dec, sc 12, inc, pc 1, turno (40)
R45: inc, sc 5, dec, sc 24, dec, sc 5, inc, pc 1, turno (40)
R46: inc, sc 38, inc (42)
FO, tecer em caudas.
Costurar pequeno botão para o exterior de um canto inferior. Isso faz com que a máscara 
seja abotoada no lugar.
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"A" na máscara
Com gancho branco e F
Ch 20, crie a parte externa do A. Sew para mascarar.
Ch 6, crie a linha horizontal. Costure para mascarar.
Asas da mascara - faça 2
Com gancho branco e F
R1: pc 20, pbx no 2º pc do gancho, pbxx2, sc2, hdc2, cc10, 
hdc1, sc1, pc1, por sua vez
R2: sc2, hdc2, dc6, hdc2, sc1, pbx, turno (não ch1) (não linha 
cheia)
R3: sk pb st, sc 2, hdc 2, cc 1, tc 2, cc 1, hdc 1, sc 1, pbx
FO, deixe a cauda para costurar para mascarar.
Costure para mascarar de cada lado.

Frente escudo
Com gancho azul e G
R1: MR 6
R2: inc x6 (12)
R3: [inc, sc 1] x6 (18)
R4: [sc 2, inc] x6 (24)
R5: [inc, sc 3] x6 (30)
R6: sc2, [inc, sc4] x5, inc, sc2 (36)
R7: [sc 5, inc] x6 (42)
R8: sc3, [inc, sc6] x5, inc, sc3 (48)
Mude para vermelho
R9: [inc, sc7] x6 (54)
R10: sc 54
R11: sc 4, [inc, sc 8] x5, inc, sc 4 (60)
Mude para Branco
R12: [sc 9, inc] x6 (66)
R13: sc 66
R14: sc 5, [inc, sc 10] x5, inc, sc 5 (72)
Mude para vermelho
R15: sc 72
R16: [inc, sc 11] x6 (78)
R17: sc 78
FO, esconda as caudas.
Costure a estrela no centro azul do escudo.
Correia de Proteção
Com gancho branco e G
R1: ch 15, giro, sc no 2º ch do gancho, sc 13 (14)
R2-3: ch 1, giro, sc 14
FO, deixe a cauda para costurar para proteger de volta.
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Escudo de volta
Com gancho branco e G
R1: MR 6
R2: inc x6 (12)
R3: [inc, sc 1] x6 (18)
R4: [sc 2, inc] x6 (24)
R5: [inc, sc 3] x6 (30)
R6: sc2, [inc, sc4] x5, inc, sc2 (36)
R7: [sc 5, inc] x6 (42)
R8: sc3, [inc, sc6] x5, inc, sc3 (48)
R9: [inc, sc7] x6 (54)
R10: sc 54
R11: sc 4, [inc, sc 8] x5, inc, sc 4 (60)
R12: [sc 9, inc] x6 (66)
R13: sc 66
R14: sc 5, [inc, sc 10] x5, inc, sc 5 (72)
R15: sc 72
R16: [inc, sc 11] x6 (78)
FO, esconda as caudas.
Costure a fita de proteção para proteger os lados opostos do R6.
Com vermelho, coloque os dois pedaços de escudo juntos lados errados 
tocando. Sc fora de escudos se juntando a eles. A parte de trás do escudo 
é uma linha menor que a da frente, mas tem a mesma quantidade de 
pontos. Desta forma, curva a direção correta.

Dobre o fundo para cima ¾ do caminho até o topo. Costure os lados juntos fazendo 
um pequeno bolso. Dobre de cima para baixo. Você pode costurar isso no lugar ou 
costurar um pequeno botão ou encaixar para torná-lo um bolso real para pequenos 
tesouros!
Costurar para cinto no lado esquerdo e direito.

Se você quiser, pode bordar uma fivela de cinto e adicionar quaisquer outros detalhes 
que você quiser!
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